



法務部矯正署東成技能訓練所新聞稿

發稿日期：108 年 9 月 10 日

連絡人：秘書 楊垂雄

連絡電話：089-571774

月圓人團圓，千里共繾綣

法務部矯正署東成技能訓練所為迎接中秋節到來，擇訂於 108 年 9 月 10 日下午 1 時 30 分，舉辦「收容人中秋節面對面懇親會」，會中邀請臺東縣毒品危害防制中心、臺東縣家庭教育中心及紅心字會等團體共襄盛舉，並辦理毒品防治及家庭支持計畫宣導，且在會場安排親子活動區，營造熱鬧、溫馨及感人的午後時光。

所長林振榮表示，中秋節象徵著希望與團圓，家人的關懷與支持，是讓收容人遠離犯罪淵藪，開啟重生希望的鑰匙，也藉此拉近彼此間的距離，對於強化犯罪矯正與預防再犯的有顯著的效用。本次懇親會為使愛不留白，會中增設「“i”（愛）的合照」區，由本所工作同仁為與會家屬及收容人拍攝全家福照片，一張贈送家屬，一張由收容人留存，以慰藉彼此的思念，讓刑期更有溫度。

懇親會由收容人組成的「班鳩醒獅團」開幕暖場，並安排「大哥薩克斯風樂團」現場演奏，營造溫馨的氛圍。場中更設有「親子共讀區」、「益智拼圖區」、「怪獸彈珠檯」及「為愛著色區」，促進收容人與子女的互動，享受親子共遊的樂趣、增進親子之間的情誼；此次共計收容人 130 人，家屬 320 人參加。

此外，該所為強化收容人家庭支持系統，特別舉辦一系列活動，如：曉水珠心靈之旅公益影展、真情告白、家「獄」互曉-收容人家庭故事徵文比賽、「與愛同行-宗教家庭日」及「及時雨-援助收容人

高關懷家庭方案」等，期能強化家庭支持，提升矯正及犯罪預防功能，扭轉民眾對監所傳統僵硬刑罰執行的觀感。